

# Выксунский Рабочий

Орган Выксунского горкома КПСС,  
городского и районного Советов депутатов трудящихся.

Год издания 31-й  
№ 95 (6296)

СРЕДА, 10 августа 1960 г.

Цена  
15 коп.

## Бороться за претворение в жизнь решений партии и правительства

РЕДАКЦИИ, РАБКОРАМ, СЕЛЬКОРАМ И ЧИТАТЕЛЯМ ГАЗЕТЫ «ВЫКСУНСКИЙ РАБОЧИЙ»

Выксунский городской комитет КПСС, городской и районный Советы депутатов трудящихся сердечно поздравляют коллегиум сотрудников, рабкоров, селькоров и читателей газеты «Выксунский рабочий» с тридцатилетием со дня выхода первого номера.

Горком КПСС, горисполком и райисполком выражают уверенность в том, что газета «Выксунский рабочий» и вперед будет с успехом выполнять почетную и ответственную роль коллектива пропагандиста, агитатора и организатора, смело пользоваться остройм оружием критики и самокритики, активно подхватывать и пропагандировать передовой опыт, бороться за претворение в жизнь решений партии и правительства, мобилизуя трудящихся города и колхозного села на борьбу за выполнение социалистических обязательств, за новые успехи коммунистического строительства.

ГОРКОМ КПСС, ГОРИСПОЛКОМ, РАЙИСПОЛКОМ.

## РЕДАКЦИИ ГАЗЕТЫ «ВЫКСУНСКИЙ РАБОЧИЙ»

Горячо поздравляем коллегиум редакции, рабселькоров и читателей «Выксунского рабочего» с 30-летием газеты. Желаем новых успехов в работе, дальнейшего повышения роли газеты как коллектива пропагандиста, агитатора и организатора масс в великом деле коммунистического строительства.

Редколлегия «Горьковской правды».

## Активно подхватывать и пропагандировать передовой опыт

Дирекция, партком, завком профсоюза, редакция газеты «Металлург» и комитет ВЛКСМ Выксунского ордена Ленина металлургического завода поздравляют коллегиум сотрудников газеты «Выксунский рабочий» с 30-летием со дня выхода в свет первого номера газеты и желают даль-

нейших успехов в работе по мобилизации трудящихся города и села на успешное претворение в жизнь задач, поставленных XXI съездом КПСС.

Дирекция, партком, завком профсоюза, редакция газеты «Металлург» и комитет ВЛКСМ.

От имени коллектива выксунских машиностроителей от души поздравляем редакцию и рабселькоров с 30-летием газеты «Выксунский рабочий».

Желаем и вперед неутомимо пропагандировать через газету коммунистические идеи, распространять передовой опыт, ставить под огонь большевист-

ской критики недостатки и недочеты в нашей работе, настойчиво бороться за претворение в жизнь величественной программы коммунистического строительства.

Дирекция, партком, завком профсоюза, комитет ВЛКСМ и редакция газеты «Машиностроитель».

Горячо поздравляем журналистов, рабселькоров, читателей с 30-летием газеты. Желаем дальнейших успе-

хов в борьбе за выполнение планов семилетки.

Коллектив редакции газеты «Кулебакский металлист».

Куйбышевская область. Отлично трудятся на раздельной уборке хлебов в колхозе «Победа» Кинельского района машинист лафетной жатки Николай Данилов и тракторист Иван Ямчиков. За день они скапывают зерновые на площади более 50 гектаров.

На снимке: И. Ямчиков (слева) и Н. Данилов.

Фото А. Брянова.  
Фотохроника ТАСС.

## УДАРНЫЕ ЗАДАЧИ АВГУСТА:

1. К первому октября выполнить второй план заготовок мяса и годовое обязательство по молоку,
2. Успешно провести заготовку кормов,
3. Обеспечить своевременную уборку урожая и проведение сева озимых

## Горьковская область выполнила годовой план продажи государству мяса и яиц

Выполняя решения исторического XXI съезда КПСС и борясь за досрочное выполнение плана второго года семилетки, труженики сельского хозяйства Горьковской области досрочно, 1 августа, выполнили годовой план продажи государству мяса на 108,1 процента и яиц на

103,6 процента. Государству продано мяса 71,4 тысячи тонн, или на 36,5 тысячи тонн, яиц 46,6 миллиона штук, или на 10,8 миллиона штук больше, чем на эту дату в прошлом году. Продажа мяса и яиц государству продолжается.

## Жатва продолжается

Колхозники сельхозартели «Новая заря» убирают урожай. В колхозе скопена и обмолочена рожь с площади 290 гектаров, а также 33 гектара гороха. Урожай ржи составил в среднем 5 центнеров с гектара (бункерный вес).

Члены артели сейчас скирдуют солому на убранных площадях. Ржаная и гороховая солома заскирдованы на площади около 200 гектаров.

В колхозе было посеяно 180 гектаров овса и механизаторы

приступили к его косовице. Подкошено овса около 30 гектаров. Кроме того предстоит убрать 270 гектаров гречи.

Жатва еще продолжается, а в колхозную деревню пришла новая забота — сев озимых. Озимой ржи будет посеяно 290 гектаров. Семена отсортированы. Техника отремонтирована. Механизаторы подготовили 180 гектаров почвы под рожь. На днях мы начнем сев озимых.

М. Купцов,  
председатель колхоза.

## Заготовляем корма

Проявляя заботу об общественном животноводстве, труженики артели «Восьмое марта» заготавливают на зиму корма.

С помощью учащихся колхозники готовят веники из лиственных деревьев. Они связываются и складируются для просушки под крышу коровника. Веников заготовлено около 3 тонн.

В колхозе посеяно 40 гектаров кукурузы. За последнее время сухая и жаркая погода повлияли на ее рост. Отдельные растения стали желтеть и сохнуть.

8 августа колхозники спортивной бригады приступили к выборочной уборке кукурузы на силос. Они вырезают засыхающие стебли и силуют их с дикорастущими травами. Такой смесью будет заполнена одна яма.

В. Свербин,  
бухгалтер колхоза.

## Нашей газете 30 лет

Со дня выхода первого номера — газете «Выксунский рабочий» — органу городского комитета КПСС, городского и районного Советов депутатов трудящихся исполнилось 30 лет.

Первый номер «Выксунского рабочего» вышел 9 августа 1930 года. На протяжении 30 лет газета является активным помощником городской партийной организации, советских и профсоюзных органов в коммунистическом воспитании трудящихся, в мобилизации их на успешное решение задач хозяйственного и культурного строительства.

Газета зародилась в тот период, когда наша страна решала историческую задачу — в относительно короткий срок донять и перегнать в технико-экономическом отношении передовые капиталистические страны, осуществить социалистическую реконструкцию всего народного хозяйства.

Тогда в нашем городе и районе, как и в других местах страны, началось строительство новых промышленных предприятий и расширение ранее существовавших. В городе развернулись работы по строительству завода дробильно-размольного оборудования, велась реконструкция отдельных цехов металлургического и Шиморского судоремонтного заводов, затем претерпевали свои изменения завод медицинского оборудования и другие предприятия местного значения.

Жизнь требовала тогда на страницах газеты широко освещать геройку будничного труда рабочих, занятых на новых

производства, борьбе за улучшение качества продукции и снижение ее себестоимости, за изыскание неиспользованных резервов производства.

Рабкоры и читатели отмечают 30-летие газеты в условиях, когда трудящиеся города и района, вместе со всем советским народом борются за досрочное выполнение заданий второго года семилетки, за успешное выполнение обязательств по увеличению продуктов сельского хозяйства. В этих условиях, критически оценивая свои успехи и недостатки, коллектив редакции и весь рабкоровский актив газеты сосредоточат свое внимание на новых задачах, которые должна будет решать городская партийная организация, городской и районный Советы депутатов трудящихся.

Коллектив редакции и рабкоровский актив «Выксунского рабочего» будут и вперед развертывать критику и самокритику, настойчиво бороться с недостатками в работе промышленных предприятий, колхозов и других учреждений, направлять свое внимание на преодоление пережитков капитализма в сознании людей, на усиление работы по коммунистическому воспитанию трудящихся.

Следуя традициям советской печати, газета, направляемая городским комитетом КПСС, будет и вперед выполнять свою почетную роль коллективного организатора, пропагандиста и агитатора, мобилизуя трудящихся города и колхозного села на претворение в жизнь величественных задач коммунистического строительства.

